

Ma nyílik meg a Szovjetunió Legfelső Tanácsának ötödik ülészaka

Moszkva (TASZSZ) A Szövetségi Tanács ötödik ülészaka július 11-én, szerdán 9 órakor nyílik meg a Szovjetunió Legfelső Tanácsának Kreml-beli üléstermében.

A Nemzetiségi Tanács ülészaka július 11-én, szerdán, magyar idő szerint 12 órakor nyílik meg a Szovjetunió Legfelső Tanácsának Kreml-beli üléstermében.

Bulgaryin elvtárs fogadása Kim Ir Szen elvtárs tiszteletére

Moszkva (TASZSZ) Bulgaryin, a szovjet Minisztertanács elnöke hétfőn fogadást adott a Kremlben Kim Ir Szennek, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság Minisztertanácsa elnökének tiszteletére. A fogadáson megjelent Kim Ir Szen és az általa vezetett kormányküldöttség Bulgaryin üdvözölte. Jelen

volt a fogadáson a kormányküldöttség valamennyi tagja. Szovjet részről ott volt a fogadáson Vorosilov, Malenkov, Molotov, Pervuhin, Hruscov, Szepilov és több más személyiség. A meleg baráti légkörben lefolyt fogadás során Bulgaryin és Kim Ir Szen pohárköszöntőt mondott.

Megbeszélés a szovjet vezetők és az iráni sah között

Moszkva (TASZSZ) Július 10-én a Kremlben megbeszélés folyt K. J. Vorosilov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének elnöke, N. A. Bulgaryin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke, N. S. Hruscov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja, D. T. Szepilov, szovjet külügyminiszter és Mo-

ammed Reza Pahlevi iráni sah között. Mindkét fél megállapította nevezetesen azonososságát arra vonatkozólag, hogy erősen és javítani kívánják baráti kapcsolataikat és a világ békéjének megszilárdítására, az államok közötti bizalom megerősítésére törekednek.

Elkészült a nyugati hatalmak válasza

London (MTI) Nyugati hírügynökségi jelentések szerint az érdekeltektől nyújtott válaszok több hetes tanácskozás után kidolgozták Bulgaryin június 6-i levelére adandó válaszukat. Mint emlékeztet, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke a három nyugati nagyhatalomra

át fordította válaszaikat. A DPA londoni jól informált körökben úgy értesült, hogy a nyugati választ hamarosan átadják.

Nehezen halad a nyugatnémet felfegyverzés

London (MTI) A Scotsman bonni levelezője jelenti: A nyugatnémet felfegyverzés, amely kezdetét fogva immelámmal, kínos lassúsággal halad a folyamat volt, két súlyos eseménnyel a határ-öröszeg merre rá, amelyek több mint 40 százaléka nem volt hajlandó belépni az új hadseregbe. Ez kizárja Bonn azon ígéretének beavatását, hogy 1956 végéig 90 000 katonára lesz fegyverben és működni fog öt hadosztály pótkerete. E terv magvát a határ-öröszeg képezte volna. Sohasem hitték, hogy több mint 7000 tiszt és altiszt, valamint legénység nem akar majd a hadseregben szolgálni. A másik csapást az ellenzék mérte a felfegyverzés ügyére, midőn testületileg kivonták a parlamentből a hadköteleztetési törvényjavaslatot megvárta az elnököknek, amely elutasította a törvényjavaslatot. Ennek következtében valószínűleg a legtöbb ellenzéki párt — de legalábbis a szocialisták — megdenestire — választási programjuk fő pontjainak a hadköteleztetési törvény eltörlését fogják tekinteni, ami a leghatásosabb kortes kevés lesz. Miután nagyon kevés újoncot lehet az 1957-es általános választások előtt behívni, ez azt jelenti, hogy a szovjet kérdés, sőt Nyugat-Németország egész felfegyverzésének ügye is függőben fog maradni a választásokig és sorsa a választás eredményétől függ majd.

Az 1955-56-os iskolai év elején a DISZ Központi Vezetősége, az MSZT Országos Központja és az Oktatásügyi Minisztérium közös pályázati felhívással fordult az ország minden középiskolájához. A felhívásban köztölték, hogy minden tantárgyból dolgozattal lehet pályázni tiszpazs külföldi útra. Minden iskolából minden tantárgyból két dolgozatot küldtek el a bíráló bizottságnak, az összegyűjtött mintegy 1700 dolgozat közül tizen kapták meg az első díjat.

Debrecenből orosz nyelvű dolgozatával Kelemen Mihály, a Fazekas Mihály Gimnázium most érettségizett tanulója kapott első díjat: tiszpazs lengyelországi utazást. Pályázatnyertes dolgozatának címe: Miért szeretném meglátogatni szovjet barátomat? — E dolgozatnak — amely orosz nyelven íródott — magyar nyelvű kivonat fordítását az alábbiakban közöljük.

A Szovjetunió azt jelenti számomra, amit Moszkva jelent a szovjet ember számára. Ismeri, érz, hogy van, dolozsók, harcol érte. Szereti utcáit és szereti hallgatni a Kreml harangjátékát, a szabadság és béke hangját. Akik még nem látták Moszkvát, szeretnének oda eljutni. En is fáj vagyok ezzel. Ismerem a Szovjetunió városait, gazdasá-

gát, a szovjet emberek életét. De mindezt csak könyvekből ismertem meg, iskolában tanultam, vagy rádióból hallottam róla. Szeretném már egyszer meglátni valójában. Iván, a szovjet barátom nagyszerű fiú. Nem ismerem őt személyesen, csak leveleiből. Szintén iskolás és a Szovjetunió egy kis városkájában lakik. Régóta levelezünk már, emlékszem az első levelemben azt írta, hogy meg kell erősíteni a népek közötti barátságot és úgy gondolja, ez a levezés is egyike azoknak a tényezőknek, amely erősíti és elősegíti a barátságot. Irtam neki felszabadulásunkról, a szovjet katonákról, egyszerűen minden kérdésre feleletet adtam. Kíváncsi voltam és sokat kérdeztem, kériem őt is, írjon meg nekem mindent városokról, szülőföldjéről.

Iván szüleiivel Krasznar-mejszk városkában él, nem messze Sztálingrádtól. Sztálingrád — a volt Caricin — nagyon fontos Moszkva védelme szempontjából. E város Moszkva kulcsa. Mikor történelemből az Októberi Forradalomról tanultunk, arra kérttem Ivánt, írjon nekem Caricinről. Iván megírta, hogy abban az időben családjuk szegény paraszt család volt, apja kis lovacskával művelte a földjét. Örömmel üdvözölték a forradalmat, de még fel sem osudhattak és jött a polgárháború. Sokat és érdekesen tudott írni mindenről Iván. Bátyja és

Eden válasza Bulgaryin elvtársnak, a leszerelés kérdésében hozza intézett üzenetére

Moszkva (TASZSZ) Anthony Eden, Nagy-Britannia miniszterelnöke az alábbi üzenetet intézte N. A. Bulgaryinhoz, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnökéhez:

Köszönöm a leszerelés kérdésében június 6-án hozott intézeti üzenetét. Mint megjegyeztem, május 17-én az alsóházban kijelentettem, hogy örömmel üdvözöljük az Ön kommányának azt a közlését, hogy Önök csökkenteni szándékoznak a szovjet fegyveres erő létszámát. Mi a magunk részéről az utóbbi három év folyamán már jelentősen csökkentettük fegyveres erőnk létszámát. Természetesen még jelentősebb létszámcsökkenést hajtottunk végre a második világháború befejezése után.

Úgy vélem, hogy hasznos az ilyen egyoldalú csökkentés. Mindamellelt nem hiszem, hogy ez önmagában véve elegendő lenne a nemzetközi bizalom és biztonság olyan mérvű megszilárdulásához, ahogyan óhajtuk. Az ilyen bizalom elősegítéséhez arra van szükség, hogy a leszerelés nemzetközi egyezmény alapján történjen, amely hatékony ellenőrzést és felügyeletet, valamint megfelelő védelmi intézkedéseket irányoz elő a rajtatüzeszerű támadás-szemből.

Az utóbbi tíz esztendő alatt a nyugati hatalmak szívós erőfeszítéseket tettek ilyen egyezmény létrehozására. Az angol kormány továbbra is mindent el fog követni, hogy az Egyesült Nemzetek Szervezete útján biztosítsa a meg egyeztet a fegyverzet korlátozására és csökkentésére, valamint ez intézkedések ellenőrzésére vonatkozólag, beleértve az atomfegyvert is. Az ENSZ leszerelési bizottságában és albizottságában szíves munkára van szükség ahhoz, hogy olyan egyezmény jöjjön létre, amely megfelelő nemzetközi ellenőrző rendszer segítségével mindenki számára biztosítja a biztonságot.

Nem hiszem, hogy megvalósítható lenne az Ön Németországra vonatkozó javaslatának elszigetelten való megvizsgálása. Fő törekvésem, hogy módot találjunk a fegyveres erő és a fegyverzet csökkentésére. Ahhoz azonban, hogy biztosítsuk a feszültség tényleges enyhülését Európában, arra is szükség van, hogy Nyugat-Európa népei tudják, fennmaradtak a biztonságukra vonatkozólag fennálló garanciák.

Másfelől olyan széleskörű intézkedések, amelyeknek célja, hogy figyelemmel legyenek mind a leszerelésre, mind a halaszthatatlan politikai problémákra, köztük Németország újragrészítésére, igaz elörelépést tennének lehetővé. En mindig kész vagyok, hogy ebben a vonatkozásban tömlem telhetőleg segítséget nyújtsak.

Nasser elnök beszélgetése magyar újságírókkal

Kairo (MTI) Gamal Abdel Nasser, az Egyiptomi Köztársaság elnöke Kairo Helipolis negyedében levő magánlakásán fogadta az egyiptomi ünnepi események alkalmából Kairóban tartózkodó magyar újságírókat. Polgár Dénes, a Szabad Nép külpolitikai rovatvezetője és Ágics István, az MTI munkatársa, a magyar újságírók nevében jókívánságokat tolmácsoló Nassernek elnöknek választása alkalmából és egyben örömeiket fejezték ki, hogy jelen lehettek azok az ünnepi eseményeken, amelyek új fejezetet nyitottak Egyiptom történetében. Az elnök a jókívánságokra válaszul kijelentette: „Remélem, hogy az egyiptomi és a magyar nép kapcsolatai egyre inkább javulni és bővülni fognak. Az egyiptomi és a magyar nép között a barátságot választja a kapcsolatok alapjává.”

Egy jó dolgozat jutalma: 10 nap Lengyelországban

nőveire már felnőttek dolgoznak, vagy egyetemen tanulnak. Idősebb nővére, Natasa traktorista a Molotov kolhozban. Most a szülőföldjeiken dolgozik, jó munkájáért dícsért kapott az egyik Komzomol gyűlésen. A másik nővére — Olja — Moszkvában tanul. Olja sokat írt Ivánnak Moszkváról és Iván már nagyon szeretné meglátogatni őt.

Fényképfelvételeket és képeslapokat is küldtünk egymásnak. Gyönyörű felvételeket kaptam Ivántól a szovjet városokról. Minden lapról tudott valami érdekességet írni, s ilyenképpen nemcsak levelet, hanem a fényképek és képeslapok alapján a megismerkedtem a Szovjetunió különböző részeivel.

A kör tovább szélesedett. Írt nekem ismerőseiről, akik a Szovjetunió különböző részein laknak. Így ismertem meg Rigát. Utolsó levelében a Szovjetunió hatodik öt éves tervéről írt és arról, mit kapnak a Szovjetunió egyes közegényparaszt család volt, apja kis lovacskával művelte a földjét. Örömmel üdvözölték a forradalmat, de még fel sem osudhattak és jött a polgárháború. Sokat és érdekesen tudott írni mindenről Iván. Bátyja és

Meglepődött, amikor azt írtam neki, hogy Moszkvát szeretném látni, a Szov-

A Földművelésügyi Minisztérium felhívása a lucernamag kártevőinek irtására

Az elmúlt héten az Agrár-tudományi Egyetem rovartani tanszékének öt tagja bejárta az ország különböző részén a lucernásokat. Valamennyiük egyöntetű megállapítása az volt, hogy a rovartató gépeket nem használják eléggé.

A szakemberek felhívják a lucernamag termesztők figyelmét, hogy a magfogyasztás érdekében az elkövetkező 2-3 héten járassák a rovartatókat. A rovartatók járatása ebben az évben különösen azért fontos, mert a lucernabimbó-gubacsok rajzása elhúzódik.

A NÉPLAP CIKKE NYOMÁN megszűntették a 4. számú italbolt működését

Lapunk foglalkozott az elmúlt hetekben a debreceni italboltok egy részében tapasztalható egészséget veszélyeztető viszonyokról. Többek között a cikk megemlítette a 4. számú (Petőfi téri) italbolt is, mert ott a tisztaság követelményeit nem vették figyelembe. A városi tanács közegészségügyi osztálya és a Közegészségügyi Járványügyi Hivatal megvizsgálta a cikk állításait és megállapította, hogy azok megalapítottak. Az italbolt vezetője a debreceni Vendéglátóipari Vállalatot, hogy a fogyasztókat hozza rendbe. Ez az elmúlt hónap alatt nem történt meg.

Vasárnap a közegészségügyi osztály vezetője és a megyei állami közegészségügyi felügyelő megvizsgálták a 4. számú italbolt egészségügyi viszonyait. Mivel az üzlethelyiséget piszkosan, padozott állapotban találták, elrendelték a 4. számú italbolt működésének megszüntetését. Ugyanis úgy találták, hogy „a jelenlegi helyzet súlyos közegészségügyi ártalomnak lehet kiindulópontja”.

Tehát a 4. számú italboltot ma reggel már nem lehet kitárolni, még pedig mindaddig, míg a közegészségügyi osztály nem engedélyezi a nyitvatartást. Bizonyos, hogy a vállalatot súlyosan érinti a bolt bezáratása. Jelentékeny összeg esik ki a tervteljesítésből. De erre nem lehetünk tekintettel, mert a közönség egészsége minden tervteljesítésnél fontosabb. Ajánlatos volna azonban, ha a bezáratás elgondolkozta a vállalat vezetőit és idejében gondoskodnának arról, hogy a többi még mindig kifogásolható italboltban megfelelő tisztaságot hozzanak létre.

Eden bejelentése az angol a'sóházban a Szovjetunióban teendő látogatásáról

London (TASZSZ) Július 10-én Anthony Eden miniszterelnök az angol alsóházban az alábbi nyilatkozatot tette: „A szovjet vezetőknek nemrég az Egyesült Királyságban tett látogatása idején a külügyminiszter és én magam el fogadtuk a meghívást, hogy bizonyos idő múlva tegyünk látogatást a Szovjetunióban. Már létrejött a megállapodás, hogy látogatásunkra 1957. májusában kerül sor. A tervek szerint május 5-én utazunk el Angliából. A Szovjetunióban teendő látogatásunk körülből tíz napig tart majd. A külügyminiszter és én magam reméljük, hogy látogatásunk idején feljuttuk a szovjet vezetőkkel folytatott megbeszéléseinket. Azt hiszem, hogy látogatást tehetünk majd Leningrádban és esetleg a Szovjetunió más részeiben is.”

Milyen szöveget válasszunk a szovjet barátságunk megőrzésére?

Való igaz, ez a győtrődés egy el. Aki mind ret szel az üre ga takarit sep ugyan valakít. lálja meg azt.

Siket Sándor géd is így él. esztendő óta. I jait itt, a Vörö 19. alatt, ahol béli, azonban meri hozzá m senki... Hiába idén a 82 eszté dig dolgozik, n akikért küszkö akikért sokszó szántult is bej hagyták, árvas mel csak látog el hozzá.

Bizony nem meghatódás né az őszbeavarr kis öregét. Bár tel, mégis fig a kapunál csu nyi az a címte hogy még él. A nyomoréknak t szóflanságában aki készitette, érte.

Erik a búza ban, az ősi á leti imitt-amo pek, kombájno zat is. Ót te közül — amely tek az ősi ár hárommal meg za vágása. Hé a Kossuth Te tagsága a gép gevel már közé araitól le. Jo zik: 10—12 m olyan részek, mésre számítá

A tanács, a emberei, de kezelek tagság dolgozó parasz landon a há Nézik, hol lehe aralását, hogy ják, minél v veszteség legy zony meg kell boldogabbik v késlekedni, kü ladányban ne zából a termé nek 1022 hold nek pedig 501 vagni. Dolgozt masnak minde

A kár az hivatalb vagy a föld el, mindenütt kájukat vég asszonyokat. tük olyanok juk mellett t kenységet is

A cserei asszonyai h ezlött alalt MNDSZ-t, a a nömozgala Népfronthoz népfromi nő ködik. Ez a zsnak és a Vlágnak e letkezett. A MNDSZ cel tsz asszonya rüljenek egy zösen oldják máikat. Az dezvenyűk idejere ese programot d reggeltől está ták szülőkk mekeket. Az dögsey mélt

Milyen szöveget válasszunk a szovjet barátságunk megőrzésére? Való igaz, ez a győtrődés egy el. Aki mind ret szel az üre ga takarit sep ugyan valakít. lálja meg azt.

Siket Sándor géd is így él. esztendő óta. I jait itt, a Vörö 19. alatt, ahol béli, azonban meri hozzá m senki... Hiába idén a 82 eszté dig dolgozik, n akikért küszkö akikért sokszó szántult is bej hagyták, árvas mel csak látog el hozzá.

Bizony nem meghatódás né az őszbeavarr kis öregét. Bár tel, mégis fig a kapunál csu nyi az a címte hogy még él. A nyomoréknak t szóflanságában aki készitette, érte.

Bizony nem meghatódás né az őszbeavarr kis öregét. Bár tel, mégis fig a kapunál csu nyi az a címte hogy még él. A nyomoréknak t szóflanságában aki készitette, érte.

